Istituti Riuniti di Assistenza all'Infanzia

S. Teresa - SS. Rosario - Ave Gratia Plena Via Palma, 1 - Massa Lubrense Telefax 081/8789216

e-mail: istitutiriuniti@libero.it - istitutiriuniti@pec.it

DETERMINAZIONE N. 35/20

1ì, 31 dicembre 2020

CIG:	 	 		
		 	_	$\overline{}$

OGGETTO

Conferimento incarico temporaneo al dott. Gallieri Gennaro per il disbrigo delle pratiche amministrative dell'Ente – Impegno di spesa

IL DIRETTORE

- premesso che il 31/12/2019 è giunto a scadenza il nulla osta rilasciato dal Comune di Massa Lubrense, per il conferimento di un incarico temporaneo al proprio dipendente, dott. Gallieri Gennaro, per il disbrigo delle pratiche amministrative di questo Ente;
- considerato che, con nota del 29/04/20 prot. n. 29/20 è stata inoltrata al Comune di Massa Lubrense, una richiesta di proroga di detto incarico con un compenso mensile netto, a titolo di rimborso spese, quantificato in € 200,00 mensili;
- vista la determina n. 572 del 06/05/2020 a firma del dirigente del servizio economico finanziario del Comune di Massa Lubrense, con la quale è stata concessa la proroga dell'incarico temporaneo fino al 31/12/2020;
- ravvisata la necessità di effettuare l'impegno di spesa per il pagamento del compenso e della relativa contribuzione obbligatoria per il periodo ricompreso tra il 01/01/20 e il 31/12/20;
- quantificata in € 2.696,16 la somma complessiva da impegnare;

DETERMINA

per i motivi esposti in narrativa che si intendono qui integralmente trascritti

 Di impegnare sul codice 1 - 1 - 2 - 1 - 100 "Spese per il personale" del Bilancio di Previsione 2020 - 2022, che presenta la necessaria disponibilità, la somma di € 2.696,16 per il pagamento del compenso e della relativa contribuzione, relativo all'incarico conferito al dott. Gallieri Gennaro dal 01/01/20 al 31/12/20.

- 2. Di liquidare a favore del dott. Gallieri Gennaro il compenso, comprensivo sia della contribuzione obbligatoria per legge sia della ritenuta fiscale, relativo all'incarico svolto dal 01/01/20 al 31/12/20 per un importo complessivo di € 2.696,16.
- 3. Di prendere atto che, la somma di cui al punto 1) verrà accreditata direttamente sul c/c bancario del Comune di Massa Lubrense che a sua volta provvederà al versamento direttamente nella busta paga del dipendente.

Il Direttore dott ssa ORSI Federica

RELAZIONE DI PUBBLICAZIONE Si attesta che la presente delibera è stata pubblicata all'Albo pretorio on line dell'Azienda e per quindici giorni consecutivi (art. 124 comma 2 - T.U.E.L. 04/08/00). Il Direttore PARERE DI REGOLARITA' TECNICA (art. 18 Statuto A.S.P.) VISTO con parere favorevole_____ Massa Lubrense, A part and and analysis Il Direttore PARERE DI REGOLARITA' CONTABILE (art. 18 Statuto A.S.P.) VISTO con parere favorevole_____ A ASSIST Massa Lubrense,